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       Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 17877/22.04.2016 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 12ης Τακτικής Συνεδρίασης 

      του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  163/2016                                                                     ΘΕΜΑ 

Έγκριση υλοποίησης και καθορισμός τρόπου εκτέλεσης 

της εργασίας «Πρόγραμμα Θερινής Ημερήσιας 

Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών, έτους 2016» 

 

Σήμερα στις 21 Απριλίου 2016 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του 

Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 

16880/15.04.2016 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό 

χώρο του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  

15.04.2016.     

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 

                                                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 

ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ,   ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ,  ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ 

ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ  

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   

Δ.Σ.:, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος  

κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των 

θεμάτων της ημερήσιας διάταξης 

 

          ******************* 

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για 

συζήτηση το 18ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την έγκριση υλοποίησης και καθορισμός 

τρόπου εκτέλεσης της εργασίας «Πρόγραμμα Θερινής Ημερήσιας Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών, 

έτους 2016». 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 17152/18.04.2016 σχετικό έγγραφο της 

Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας & Υγείας, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Ο Δήμος Ιλίου, στο πλαίσιο της Κοινωνικής του Πολιτικής και δυνάμει των διατάξεων του άρθρου 75 
του Ν. 3463/06 (ΦΕΚ 114/08.06.2006 τεύχος Α') Δ.Κ.Κ., προτίθεται να υλοποιήσει και το έτος 2016: 
 
1. Πρόγραμμα Θερινής Ημερήσιας Δημιουργικής Απασχόλησης για τα παιδιά των Δημοτικών 

Σχολείων και Νηπιαγωγείων του Δήμου μας. (Παιδιά ηλικίας 6 έως 12 ετών). (1η ΟΜΑΔΑ), που θα 
καλύψει 370 θέσεις παιδιών. 

 
2. Πρόγραμμα Θερινής Ημερήσιας Δημιουργικής Απασχόλησης για τα παιδιά με αναπηρία (παιδιά με 

διάφορες διαταραχές π.χ. νοητική υστέρηση, σύνδρομο Down, αυτισμό, κινητικές δυσκολίες, 
ηλικιακού φάσματος από 5 έως 14 ετών και διαφορετικής λειτουργικότητας). (2η ΟΜΑΔΑ), που θα 
καλύψει 25 θέσεις παιδιών. 

 
Το Πρόγραμμα Θερινής Ημερήσιας Δημιουργικής Απασχόλησης, (1η ΟΜΑΔΑ + 2η ΟΜΑΔΑ), έχει σαν 
στόχο να βοηθήσει τους εργαζόμενους γονείς και παράλληλα, να προσφέρει ημερήσια δημιουργική 
απασχόληση ψυχαγωγίας και γνώσης μέσα από διάφορες δραστηριότητες βιωματικού χαρακτήρα. 
 
Ειδικότερα για τα παιδιά με αναπηρία, μέσα από δραστηριότητες όπως: Θεατρικό παιχνίδι, εικαστικά, 
μουσικο-κινητική, γυμναστική, χορός, ομαδικά παιχνίδια, που θα υλοποιηθούν από εξειδικευμένους 
εκπαιδευτές - εμψυχωτές, θα  ενισχυθεί η ψυχική, νοητική και κοινωνική ανάπτυξή τους. 
 
H επιλογή του αναδόχου για το «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΕΡΙΝΗΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΠΑΙΔΙΩΝ, ΕΤΟΥΣ 2016» (1η ΟΜΑΔΑ + 2η ΟΜΑΔΑ), θα γίνει με ανοικτό δημόσιο 
ηλεκτρονικό διαγωνισμό και με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομική άποψη προσφορά για το σύνολο της εργασίας της κάθε ΟΜΑΔΑΣ ξεχωριστά, μετά 
από τεχνικο-οικονομική αξιολόγηση των προσφορών. 
 
Η προκηρυσσόμενη σύμβαση έχει προϋπολογισμό 69.390,00€, μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 
23%, με τη δυνατότητα κάλυψης: επιπρόσθετα τριάντα (30) θέσεων παιδιών (1ης ΟΜΑΔΑΣ), 
ισομερώς κατανεμημένες οι θέσεις αυτές στα Κέντρα Εφαρμογής, με υπόδειξη του Αυτοτελούς 
Τμήματος Αθλητισμού Νέας Γενιάς, Παιδείας και Διά Βίου Μάθησης και της Δ/νσης 
Κοινωνικής Προστασίας και Υγείας και τριών (3) θέσεων παιδιών (2ης ΟΜΑΔΑΣ), στο χώρο του 
1ου Ειδικού Δημοτικού Σχολείου Ιλίου, χωρίς επιπλέον οικονομική επιβάρυνση του Δήμου 
Ιλίου. 
 
Το αντικείμενο του αναδόχου είναι να σχεδιάσει το περιεχόμενο, να οργανώσει και να υλοποιήσει για 
λογαριασμό του Δήμου Ιλίου το «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΕΡΙΝΗΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ 
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ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΠΑΙΔΙΩΝ, ΕΤΟΥΣ 2016» (1η ΟΜΑΔΑ + 2η ΟΜΑΔΑ), όπως αυτό περιγράφεται 
αναλυτικά στη συνέχεια.  
 
Περιεχόμενο του Προγράμματος: 
Το «Πρόγραμμα Θερινής Ημερήσιας Δημιουργικής Απασχόλησης παιδιών, έτους 2016», θα 
λειτουργήσει με τη στήριξη και την εποπτεία: α) του Αυτοτελούς Τμήματος Αθλητισμού Νέας 
Γενιάς, Παιδείας και Διά Βίου Μάθησης για την (1η ΟΜΑΔΑ) και β) της Δ/νσης Κοινωνικής 
Προστασίας και Υγείας για τη (2η ΟΜΑΔΑ). 
 
Το «Πρόγραμμα Θερινής Ημερήσιας Δημιουργικής Απασχόλησης παιδιών, έτους 2016», θα βασιστεί 
στην ενεργό συμμετοχή των παιδιών, μέσα από προγράμματα και δραστηριότητες βιωματικού 
χαρακτήρα, όπου τα παιδιά γνωρίζουν τον εαυτό τους, αναπτύσσουν την προσωπικότητά τους, 
μαθαίνουν να συνεργάζονται, να επικοινωνούν και να εκφράζονται δημιουργικά, να αξιοποιήσουν τις 
ικανότητές τους και να λειτουργήσουν μέσα σε ομαδικό πνεύμα. 
 
Ειδικότερα, το Πρόγραμμα για την (1η ΟΜΑΔΑ) θα περιλαμβάνει δραστηριότητες, όπως επισκέψεις 
σε μουσεία, αρχαιολογικούς και ιστορικούς χώρους, εκδρομές, αθλητικές δραστηριότητες, δημιουργία 
διάφορων κατασκευών, ψυχαγωγικές και επιμορφωτικές εκδηλώσεις. 
 
Το Πρόγραμμα για τη (2η ΟΜΑΔΑ) θα περιλαμβάνει δραστηριότητες όπως: Θεατρικό παιχνίδι, 
εικαστικά, μουσικο-κινητική, γυμναστική, χορό, ομαδικά παιχνίδια, που θα υλοποιηθούν από 
εξειδικευμένους εκπαιδευτές – εμψυχωτές,  αποκλειστικά στο χώρο του 1ου Ειδικού Δημοτικού 
Σχολείου Ιλίου.  
 
Μέσα από το Πρόγραμμα αυτό, τα παιδιά θα διασκεδάσουν, θα αθληθούν και θα εκφραστούν μέσα 
από διάφορες δραστηριότητες, ενώ παράλληλα θα μπορέσουμε να παρέχουμε υποστήριξη στους 
εργαζόμενους γονείς της πόλης μας μετά το κλείσιμο των σχολείων. 
 
Οργάνωση και εποπτεία του Προγράμματος: 
Το «Πρόγραμμα Θερινής Ημερήσιας Δημιουργικής Απασχόλησης παιδιών, έτους 2016», οργανώνεται 
και τελεί υπό την εποπτεία: α) του Αυτοτελούς Τμήματος Αθλητισμού Νέας Γενιάς, Παιδείας και 
Διά Βίου Μάθησης για την (1η ΟΜΑΔΑ) και β) της Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας και Υγείας 
για τη (2η ΟΜΑΔΑ), οι οποίοι ενημερώνουν τους κατοίκους, διανέμοντας ενημερωτικά έντυπα σε 
συνεργασία με τους Δ/ντές των Νηπιαγωγείων και Δημοτικών Σχολείων της πόλης μας, 
συγκεντρώνουν και αξιολογούν τις αιτήσεις συμμετοχής των ενδιαφερομένων. 
 
Στη συνέχεια και με την έναρξη του Προγράμματος, η Κοινωνική Υπηρεσία του Δήμου Ιλίου και το 
Αυτοτελές Τμήμα Αθλητισμού Νέας Γενιάς, Παιδείας και Διά Βίου Μάθησης του Δήμου Ιλίου, θα 
βρίσκονται σε συνεχή συνεργασία, με τους υπεύθυνους του Προγράμματος, με στόχο, αφενός να 
προσφέρουν στήριξη και αφετέρου εποπτεία, για τη διασφάλιση της ομαλής λειτουργίας του 
Προγράμματος και την υψηλή ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών. 
 
Διάρκεια του Προγράμματος και ώρες λειτουργίας: 
Ημερομηνία Έναρξης του Προγράμματος ορίζεται η Παρασκευή  17/6/2016.  
Ημερομηνία Λήξης του Προγράμματος ορίζεται η Παρασκευή 15/7/2016. 
 
Η συνολική διάρκεια του Προγράμματος είναι είκοσι (20) εργάσιμες ημέρες. 
Το πρόγραμμα θα λειτουργεί από Δευτέρα έως Παρασκευή και ώρες: 

 1η ΟΜΑΔΑ από  07:00 έως 16:00. 
 2η ΟΜΑΔΑ από  08:00 έως 13:00.     
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Χώροι Λειτουργίας του Προγράμματος: 
Οι χώροι που προβλέπονται για να υλοποιηθεί το Πρόγραμμα και θεωρούνται ως οι καταλληλότεροι 
για να πραγματοποιηθούν οι δραστηριότητες αυτού, είναι οι χώροι των Δημόσιων Δημοτικών 
Σχολείων της πόλης μας.  
Η τελική επιλογή των Σχολείων που θα οριστούν ως Κέντρα Εφαρμογής του Προγράμματος, θα γίνει 
με κριτήριο τους χώρους που διαθέτουν τα Σχολεία και το σημείο που βρίσκονται γεωγραφικά στην 
πόλη, ώστε να είναι ευκολότερη η πρόσβαση των συμμετεχόντων στα Κέντρα (Σχολεία). 
 
Ως Κέντρα Εφαρμογής του Προγράμματος θα οριστούν έως πέντε (5) Σχολεία, ανάλογα με τις 
αιτήσεις των συμμετεχόντων και την υλικοτεχνική υποδομή, που διαθέτουν τη δεδομένη χρονική 
στιγμή. 

Το Πρόγραμμα της 2ης ΟΜΑΔΑΣ (παιδιά με αναπηρία) θα πραγματοποιηθεί στο 1ο Ειδικό Δημοτικό 
Σχολείο Ιλίου, λόγω της υπάρχουσας κατάλληλης υλικοτεχνικής υποδομής. 
 
 
Εγγραφές - Οικονομική Συμμετοχή:  
1η ΟΜΑΔΑ: Έκαστη οικογένεια που συμμετέχει στο Πρόγραμμα, θα καταβάλλει οικονομική 

συμμετοχή για κάθε παιδί 20,00€. 

Απαλλάσσονται από την καταβολή της οικονομικής συμμετοχής, οι πολύτεκνες, οι τρίτεκνες και 

οι μονογονεϊκές οικογένειες, των οποίων το εισόδημα είναι μικρότερο των 25.000,00€. 

2η ΟΜΑΔΑ: Η συμμετοχή στο εν λόγω Πρόγραμμα είναι δωρεάν. 

Οι εγγραφές των παιδιών γίνονται με σειρά προτεραιότητας. Προτάσσονται τα παιδιά, στις 
οικογένειες των οποίων εργάζονται και οι δύο (2) γονείς, καθώς και τα παιδιά πολύτεκνων, 
τρίτεκνων και μονογονεϊκών οικογενειών.   
  

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ  ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
 
 

1η ΟΜΑΔΑ:  "Πρόγραμμα Θερινής Ημερήσιας Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών, έτους 2016" 

Α/Α ΕΙΔΟΣ/ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
ΚΩΔΙΚΟΣ        
         CPV 

ΜΟΝΑΔΑ 
ΜΕΤΡΗΣΗΣ 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ 
ΤΙΜΗ 

ΜΟΝΑΔΑΣ    
(€) 

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΗΜΕΡΩΝ 
ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩ

Ν 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 
ΕΝΔΕΙΚΤΙΚ
Η ΔΑΠΑΝΗ   

      (€) 

1. 

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ 
"ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
ΘΕΡΙΝΗΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 
ΠΑΙΔΙΩΝ, ΕΤΟΥΣ 2016" 

92331210-5 Συμμετοχή 370 7,35 € 20 54.390,00 € 

ΣΥΝΟΛΟ 1ης ΟΜΑΔΑΣ 54.390,00 € 

Φ.Π.Α. 23% 12.509,70 € 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 1ης ΟΜΑΔΑΣ = 66.899,70 € 
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2η ΟΜΑΔΑ:  "Πρόγραμμα Θερινής Ημερήσιας Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών με Αναπηρία, έτους 
2016" 

Α/Α ΕΙΔΟΣ/ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
ΚΩΔΙΚΟΣ        
         CPV 

ΜΟΝΑΔΑ 
ΜΕΤΡΗΣΗΣ 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ 
ΤΙΜΗ 

ΜΟΝΑΔΑΣ    
(€) 

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΗΜΕΡΩΝ 
ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩ

Ν 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 
ΕΝΔΕΙΚΤΙΚ
Η ΔΑΠΑΝΗ   

      (€) 

2. 

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ 
"ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
ΘΕΡΙΝΗΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 
ΠΑΙΔΙΩΝ ME 
ANAΠΗΡΙΑ, ΕΤΟΥΣ 
2016" 

92331210-5 Συμμετοχή 25 30,00 € 20 15.000,00 € 

ΣΥΝΟΛΟ 2ης ΟΜΑΔΑΣ 15.000,00 € 

Φ.Π.Α. 23% 3.450,00 € 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 2ης ΟΜΑΔΑΣ = 18.450,00 € 

 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ = (ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 1ης ΟΜΑΔΑΣ + 2ης ΟΜΑΔΑΣ) =  85.349,70 € 

 
Κατόπιν τούτων, παρακαλούμε για τη λήψη απόφασης από το Δημοτικό Συμβούλιο, ως ακολούθως: 
 
Έγκριση υλοποίησης και καθορισμός τρόπου εκτέλεσης της εργασίας «Πρόγραμμα Θερινής 
Ημερήσιας Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών, έτους 2016".»       

Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

      

ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Εγκρίνει: 

1. Την υλοποίηση της εργασίας «Πρόγραμμα Θερινής Ημερήσιας Δημιουργικής Απασχόλησης 
Παιδιών, έτους 2016» 

2. Καθορίζει ως τρόπο εκτέλεσης της εργασίας «Πρόγραμμα Θερινής Ημερήσιας Δημιουργικής 
Απασχόλησης Παιδιών, έτους 2016», τον ανοικτό δημόσιο ηλεκτρονικό διαγωνισμό με 
σφραγισμένες προσφορές σύμφωνα με τις διατάξεις του Π. Δ. 28/ΦΕΚ 1 Α’/15-1-1980 «Περί 
εκτελέσεως έργων και προμηθειών Ο. Τ. Α.»., και με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον 
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά για το σύνολο της εργασίας της κάθε ομάδας 
ξεχωριστά,  

 

ΑΔΑ: 665ΙΩΕΒ-ΠΧΕ
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Οι κ.κ. Τσίτσου Σ. & Σταματόπουλος Γ. Δ.Σ. της Δημοτικής Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», έδωσαν 

αρνητική ψήφο. 

 

 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

             ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΔΑ: 665ΙΩΕΒ-ΠΧΕ
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